COMMUNIQUÉ DE PRESSE

BNP Paribas au Luxembourg certifié « Top Employer Luxembourg » pour la 10e année consécutive

Le Groupe BNP Paribas au Luxembourg vient d'obtenir à nouveau la prestigieuse certification « Top Employer Luxembourg » pour l'excellence des conditions de travail offertes à ses collaborateurs.

Chaque année, le Top Employers Institute, organisme indépendant de renommée internationale, distingue les employeurs qui proposent à leurs collaboratrices et collaborateurs des conditions de premier plan et qui favorisent leur développement. Au terme d'un audit indépendant mené sur ses pratiques et dispositifs en matière de ressources humaines, le Groupe BNP Paribas au Luxembourg a obtenu, cette année encore, et pour la $10^{\rm e}$ année consécutive, cette distinction.

L'enquête a révélé 3 forces clés de BNP Paribas au Luxembourg :

- L'écoute des employés, grâce au dispositif d'écoute de la voix des collaborateurs qui permet de diffuser une culture Employee Centric prenant en compte la satisfaction des collaborateurs ;
- La conduite du changement, grâce aux initiatives visant à anticiper les besoins en compétences et à faire évoluer les modes de travail pour les rendre plus agiles et plus flexibles;
- L'engagement durable, grâce aux nombreuses actions déployées pour former et mobiliser les collaborateurs sur les enjeux du développement et de la finance durables.

Être la banque d'un monde qui change, c'est notamment être tourné vers l'avenir, être prêt à faire face aux défis de demain et être source d'innovation. Pour cela, le Groupe BNP Paribas au Luxembourg vise à mettre à disposition de ses collaborateurs un environnement de travail de qualité, ouvert et inspirant, qui permet à chacun d'être acteur de ce changement.

À propos du Top Employers Institute

Le Top Employers Institute est l'autorité internationale qui certifie l'excellence des pratiques RH. Nous aidons les organisations à faire progresser leurs stratégies d'attraction et de fidélisation des talents grâce à notre programme de certification, ainsi qu'aux benchmarks et analyses issus de nos audits. Nous leur donnons également les moyens de maximiser le potentiel de leurs talents en leur partageant des pratiques RH innovantes.

En 2025, le Top Employers Institute a certifié plus de 2,400 organisations dans 125 pays. Ces Top Employers certifiés impactent positivement les vies de plus de 13 millions de collaborateurs à travers le monde.

Top Employers Institute. For a better world of work.



À propos de BGL BNP Paribas

BGL BNP Paribas (www.bgl.lu) est une des plus grandes banques du Grand-Duché de Luxembourg et fait partie du Groupe BNP Paribas. Elle propose à ses clients particuliers, professionnels, entreprises et de banque privée une gamme particulièrement large de produits financiers et de solutions de bancassurance. Fin 2023, BGL BNP Paribas employait 2.100 collaborateurs au Luxembourg.

En 2024, BGL BNP Paribas a été désignée Best Bank in Luxembourg par Euromoney.

À propos de BNP Paribas

BNP Paribas est la première banque de l'Union européenne et un acteur bancaire international de premier plan. Elle est présente dans 63 pays et rassemble près de 183 000 collaborateurs, dont plus de 145 000 en Europe. Le Groupe détient des positions clés dans ses trois grands pôles opérationnels : Commercial, Personal Banking & Services pour l'ensemble des banques commerciales du Groupe et plusieurs métiers spécialisés parmi lesquels BNP Paribas Personal Finance ou encore Arval ; Investment & Protection Services pour les solutions d'épargne, d'investissement et de protection; et Corporate & Institutional Banking, centré sur les clientèles Entreprises et Institutionnels. Fort d'un solide modèle diversifié et intégré, le Groupe accompagne l'ensemble de ses clients (particuliers, associations, entrepreneurs, PME, grandes entreprises et institutionnels) pour les aider à réaliser leurs projets en leur proposant des services de financement, d'investissement, d'épargne ou de protection. En Europe, BNP Paribas est composé de quatre marchés domestiques : la Belgique, la France, l'Italie et le Luxembourg. Le Groupe déploie également son modèle intégré de banque commerciale dans les pays du bassin méditerranéen, en Turquie et en Europe de l'Est. Acteur bancaire international de premier plan, le Groupe dispose de plateformes et de métiers leaders en Europe, d'une forte présence dans la zone Amériques, ainsi que d'un dispositif solide et en forte croissance en Asie-Pacifique. BNP Paribas met en œuvre dans l'ensemble de ses activités une démarche de Responsabilité Sociale et Environnementale lui permettant de contribuer à la construction d'un futur durable, tout en assurant la performance et la stabilité du Groupe.

<u>Contacts presse</u>:

Eliane Thines +352 42 42-62 64 eliane.thines@bgl.lu

Emmanuelle Humann +352 42 42-26 41 emmanuelle.humann@bgl.lu

